

南京43岁辅警倒在工作岗位上

8月21日凌晨,南京市公安局江宁分局交警大队横溪中队勤务辅警方宝忠在中队备勤时突感身体不适,后经医院抢救无效,于当日凌晨2时许不幸离世。方宝忠(右图),男,1977年12月生,江宁区谷里街道人。方宝忠1994年参加公安辅助工作,生前为江宁公安分局交警大队横溪中队勤务辅警二级调度岗(四级辅警)。先后于2018年至2020年连续三年考核年度优秀,2021年6月被江宁公安分局评为“警辅之星”。

通讯员 宁公宣 扬子晚报/紫牛新闻记者 梅建明



6月刚被评为“警辅之星”

“实在没想到,走的太突然了,白天时候看他还好好的……”方宝忠生前的同事回忆道。

8月20日16时30分许,宁丹线陶吴集镇施工路段发生一起交通事故,造成道路大面积交通拥堵。了解情况后,方宝忠及时赶往陶吴集镇路段疏导交通直至当晚8时,道路畅通后他才回到中队吃晚饭。

8月21日零时许,方宝忠在中队备勤时突然感到身体不适,同事随即将其送医,医生立即对其进行抢救治疗,但最终因抢救无效,方宝忠于凌晨2时许,不幸离世,享年43岁。

据介绍,今年以来,方宝忠积极主动,全力投入日常路面执勤等各项任务中,他配合民警充分运用横溪公安检查站“防护网”“过滤器”的作用,严

格按照“逢车必查、逢疑必查、一查到底”的原则,协助查处各类交通重点违法458起,酒驾案件18起,为辖区交通安全稳定作出了应有的贡献。今年6月,方宝忠被江宁公安分局评为“警辅之星”。

疫情期间与同事们24小时轮班

方宝忠热爱公安辅警工作,工作勤恳,任劳任怨,能够充分发挥模范带头作用,曾连续多年年度考核为“优秀”等次。今年7月20日禄口机场新冠疫情发生以来,方宝忠不退缩、不畏惧,积极主动奋战在抗疫一线。

在抗疫工作中,方宝忠和同事们一道,在辖区27个核酸检测点参与维护了7轮核酸检测工作秩序。因受疫情影响,江宁公安分局交警大队横溪中队有多名同志居家隔离无法在岗,

看到中队人手紧张,方宝忠冲锋在前,始终坚守一线。疫情期间,方宝忠与同事们24小时轮班,累计检查车辆5千余辆、1万余人,为打赢疫情防控阻击战贡献应有力量。

永葆初心,勇敢担当的急先锋

自参加公安辅警工作以来,方宝忠经历了27年的基层工作磨练,积累了丰富的公安交通工作经验,这也锻造了他坚毅的性格和顽强的品质。在工作中,他兢兢业业、默默奉献,不折不扣做好上级布置的各项任务,协助民警查处各类交通重点违法8200余起,酒驾案件621起,协助调解交通事故3100余起。

无论何时何岗,方宝忠始终坚持严格执法、热情服务、廉洁奉公,塑造了公安辅警的良好形象。

七旬老太“挣外快”偷了35只雨水井盖

扬子晚报讯(通讯员 王丹 记者 万凌云) 城市大街小巷路面上的下水道井盖,事关群众脚下的安全。但丹阳市公安局界牌派出所却接连接到群众报警,称鑫长丰大酒店附近路面上的雨水井盖,多次先后被盗。“雨水井盖被盗,给过往群众带来很大安全隐患,极易发生事故,甚至酿成悲剧”,21日,丹阳警方介绍,接到报警后,界牌派出所高度重视,立即组织警力开展侦查工作。而结果令人愕然的是,屡屡偷盗总计35只井盖的,竟然是一名年过七旬的老太!

侦办民警告诉记者,接报后民警立即调阅路面监控,通过反复仔细查看,发现有一名老太戴着帽子,骑着一辆载有泔水桶的电动三轮车来到现场。其间,老太将车子停在路边后,看看周围没人,便弯下腰将路边的雨水井盖一一掀开,然后将雨水井盖一个一个搬上电动三轮车。

因此,民警确认该老太有重大作案嫌疑。但因为监控十分模糊,无法确认嫌疑老太的身份,民警考虑到老太很可能会再次作案。于是,从案发日起,办案民警在现场附近24小时蹲点守候。

8月10日下午4时许,民警发现嫌疑老太再次来到该酒店附近,再次盗窃雨水井盖!守候伏击的民警当场将其抓获。随后,民警赶赴老太家中,将被盗的35只雨水井盖全部追回。

经调查,犯罪嫌疑人姓姚,丹阳本地人,今年已70多岁。据她交代,有一次,她看到路边的一个雨水井盖没了,心想肯定是被人偷走卖钱了,于是自己也萌生盗窃雨水井盖、挣点外快的不法念头。

目前,犯罪嫌疑人姚某因涉嫌盗窃罪,已被丹阳警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

警方就此提示:雨水井盖虽小,但它是城市基础设施的重要组成部分。盗窃、破坏井盖,危险性极大,无异于在道路上挖设陷阱,不仅容易引发交通工具毁损,甚至还会危害到公众生命安全。

隔离疫情不隔离爱! 这所学校启动“全员线上家访”

近日,南京河西外国语学校启动全员线上家访,各班班主任深入了解了学生在家的日常作息安排、暑期学习计划完成、体育锻炼、电子产品使用和管控情况、疫情防护情况、新学期的安排等等。

一(6)班的班主任在记录中写下:



一名正在电话家访的老师

所有学生都能保证每天有体育锻炼的时间。每天体育锻炼时间30分钟以上的同学有29位,其中超过60分钟以上的同学有19位。

五(4)班班主任的记录是:目前较为突出的问题是电子产品的使用得不到有效的管控,八月很多培训课程从线下转到线上,学生接触手机电脑的时间长了,家长不可能时刻盯着,有学生游戏瘾比较大,视力损害也比较大,是目前隐患最大的问题,但大部分学生还是可以合理使用电子产品的。

老师们传达了疫情防护的注意事项,安抚学生和家情绪,积极配合南京市和教育局的有关要求,务必做好无必要不离宁,学生家长按要求做核酸检测,做好防护。

一位负责人表示,“在这次家访中,我们感动于一些家长在暑期中对孩子多方面的深入地教育。我们欣慰于很多孩子在暑期不断充电、作息规律的生活状态。很多同学都能为自己制定一份合理的暑期生活作息时间

表,或从孩子的叙述中,或从呈现给我们看的作息时间表,我们不难发现,孩子们作息时间安排合理,学习规划清晰,运动锻炼不松,居家防疫有方。有些平时学习自主性不够的学生,也在家长的监督下,认真执行着作息时间表,家长连连夸赞孩子‘这是孩子最自律的一个暑假’。”

家访中,老师们也发现了不少感人的抗疫小故事。例如,一(3)班李睿辰的爸爸妈妈都在医院工作,突发疫情,支援核酸检测,本就增加了不少工作量。就算孩子假期里因为腺样体和扁桃体肥大做了切除手术,爸爸妈妈也只能轮换着陪同。“疫情就是命令,防控就是责任。”面对异常严峻的疫情形势,夫妻俩坚守防护一线,不忘初心,守护群众健康,用自己的实际行动诠释了新时代医护人员的医者仁心和医德本色。四(4)班的米诺同学,从去年疫情开始就一直给街道捐赠防疫物品,献上自己的一份爱心。

扬子晚报/紫牛新闻记者 王颖

正宗渤海湾带鱼罐头又来了 全新升级装 秘制配方老卤调制 口感更好 1罐6.6元 今年渤海湾带鱼罐头特便宜 肉嫩鲜美太好吃

渤海湾原产带鱼,肉质细腻,鱼身厚实,咬一口全是肉!去年刚在南京上市的时候,好多人馋的不得了,肉质鲜美,鱼骨酥软,老人吃不费劲,特别下饭。

今年,渤海湾带鱼丰收,品质提升,特别推出整箱30罐装(110克/罐)带鱼,活动升级:原来15罐就要199元,现在买15罐送15罐。这样199元,就可以拿走足足30罐渤海湾带鱼。合下来,一罐才6.6元。

鱼肉鲜美,一罐能吃两碗饭

奥多菲黄花鱼带鱼罐头,采用新一季捕捞的渤海湾带鱼,精选带鱼肥硕中段,清洗杀菌后用

植物油先炸后煮,再配以传统秘方熬制出来的汤汁调味,让带鱼更入味,经现代工艺高温杀菌,吃起来肉质紧实有味道。鱼肉更鲜美,开罐即食;还可以热炒带鱼,盖浇带鱼米饭,面条,配粥,宵夜等。保质期两年,可以放心购买囤货。

老读者:真鲜啊,太好吃了

“这个味道真鲜美,满嘴的海鲜味,肉质酥软!”老读者孟阿姨打开一罐试了一下,赶紧就订了,“孩子来家里吃饭,弄点带鱼罐头,他们也爱吃!”

读者孙老师也买了,“我儿子中午经常叫外卖,给他带点这个带鱼罐头,加个餐!平时

他出差,我们旅游,火车上也可以带着,开盖就可以吃!”

渤海湾30罐装的带鱼罐头 厂家声明

原料好:精选渤海湾带鱼,去头去尾,只留中段。配料好:秘制配方,无香色素,低盐少油。工艺好:老汤卤汁,高温加压杀菌,真空密封包装。



去年活动价:198元/20罐 今年活动升级:199元/30罐

独头黑蒜: 每天一个 好吃还养身 深度发酵没有生大蒜味 香甜软糯很好吃, 营养价值高!



新品上市促销: 199元/3罐(500克/罐)